

it#039；这不值得。新的货币冲击暴涨暴跌。

最近三天一个货币下跌52.47%似乎已经不是什么新闻了，因为整个市场都处于一个极其快速的下跌过程中，大盘货币的跌幅也是相当惊人的。

但是昨天，8月7日，正在下跌中的新币HIT，始终占据数字资产市场网站MyToken热搜榜第一名。很大一部分原因是在HIT上线的第二天8月4日暴涨114%。它吸引了很多投资者#039；注意。

8月4日，市场一片惨淡。当天比特币下跌5.5%，持续反弹的声音戛然而止，假币进一步走低。相比之下，一些投资者称熊市遭遇了意外的惊喜。

"；狂人研究所"认为"HIT团队有扎实的技术，丰富的行业资源，顶尖的投资人和顾问，等等，这些都是它的优势。但社区建设后，活跃度低，代码更新活跃度低，质量一般，是团队目前需要解决的点。所以给个b级。。

这无疑是一种加密货币，它迎来了黑暗的时刻。这种被炒作过的货币，一夜之间这么容易崩盘，很正常。只是通过别人的炒作，这种虚拟货币才能一夜之间涨到这个价格。，那么也很容易一夜之间崩溃。毕竟是别人#039；s的投机导致这个价格的变化，而且很容易被别人操纵，导致这个价格的变化也很正常

危害社会

像这种虚拟货币，那么对于危害，社会很严重，毕竟会导致人的流失#039；的财产，因为有很多人为了赚取这样的非法利益，对虚拟货币进行这样的炒作，就会导致大量的人购买这些虚拟货币。在这种情况下，绝大多数的民众都会把自己的资金投入到了虚拟货币中，所以这些虚拟货币都是这些不法分子为了赚取非法利益而制造出来的，而且是在投机，所以他们只要想控制价格就很容易。这些人就像割韭菜一样，所以那些买虚拟货币的人就要被割韭菜了

国家出手了

可以说虚拟货币对百姓的危害是巨大的，所以一旦严重，，会直接导致整个社会的经济秩序会产生影响，导致社会混乱是一个很有可能的时候，所以我们国家是绝对不允许这种虚拟货币对我们的人民产生太严重的影响的。所以，一旦人们大量购买这种虚拟货币，那么国家就会介入，直接用这些虚拟货币进行法律惩罚

一般来说，我们#039；我们最好不要参与这些虚拟货币。因为这个虚拟货币都是别人炒作出来的，别人很容易控制这个虚拟货币的价格变化，对我们影响巨大，我

们很容易被断掉



这个要看你买的虚拟货币类型。现在比特币的价格在4000左右，5000可以买1.2个左右的比特币；瑞士泰币的价格约为1.65元人民币，五千可以买到三千左右的硬币。

虚拟货币之所以有价值，是因为它的流动性和搜索难度。

一堆代码写的比特币系统，从不值钱到十万元不等。比特币是什么？为什么这么值钱？理解了比特币的本质之后，你就不再只关注币价的波动了。。可以说比特币的发明给了人们无限的想象空间。当然，比特币的价值也是由其需求决定的。那么最初是谁需要比特币呢？如何在更广泛的层面上形成共识？在谈论这个问题时，让'；让我们先看看价值的本质是什么。。黄金为什么值钱，它的本质是什么？

黄金作为一种贵金属，由于其稀缺性和开采成本高，逐渐被人们所认识。以前是货币流通，现在是商品，但全世界还是有普遍共识的。现在已经成为货币之外的避险产品。。

那么比特币的价值是什么？比特币最早在全球科技极客圈流通，积累了一批忠实粉丝。比特币系统是一个分布式、去中心化的系统。比特币的所有交易都保存在总账里。这本账本是区块链的。，储存在每个人'；的电脑上，转账是匿名的。由于没有中心机构，所以不需要开户，只需要通过地址转账。而且比特币的发行量是

2100万，每四年减少一半。它的产量越来越少，输出的难度越来越高。于是就有了通缩和稀缺。

早期使用比特币的客户中，有一群处于灰色地带的用户，比如跨境转账。目前国与国之间的货币流通还是很麻烦的，转账速度慢，手续费高，很多国家的进出转账极其有限。这使得很多做灰色生产的人可以通过将本国货币兑换成比特币，然后卖出比特币，再兑换成其他国家的本国货币来转移资金，时效性高，成本低，操作方便。还有军火，毒品，黑钱，都可以用比特币洗掉。。这是比特币最早的需求。

在我看来，以比特币为首的一批虚拟货币将会长期存在，不会取代现在的法定货币。它将独立于法定货币而存在，不属于任何国家。一些虚拟货币首先被一些人认可，然后因为它的价值逐渐形成更广泛的流通，更多的人达成这种共识，最后才有存在的价值。当然，大多数虚拟货币没有价值，是航空货币。一种货币要想长期存在，必然要经历一段漫长的大起大落。只有不断挖掘出它更大的使用价值，才能成为真正有价值的虚拟货币。

hi币属于虚拟货币，又称HiCoin、hicoins、XHI。其货币总量已达100亿，由韩国公司推出，2016年发行。

根据《关于防范代币发行融资风险的公告》，国内没有经过批准的数字货币交易平台。据中国；根据美国数字货币法规，投资者可以自由参与数字货币交易，但风险自担。

温馨提示：

1. 以上信息仅供参考。这些信息不构成任何投资建议。投资者不应以该等信息代替其独立判断或仅根据该等信息作出决定，且该等信息不构成任何交易操作。
2. 投资前，建议了解项目存在的风险。清楚了解项目的投资人、投资机构、链条活跃度等信息，而不是盲目投资或误入基金盘。投资有风险，入市需谨慎。

响应时间：2022

-10-13请以平安银行在官网公布的最新业务变动为准。

[我了解平安银行]想了解更多？过来看看“我知道平安银行”~

截至2022年3月22日

。一枚比特币的价格约为57407美元，约合人民币373576.0525元。

温馨提示：

1. 以上数据仅供参考，由于比特币和外汇的行情实时变化，请以交易时的最新价格为准。

2. 入市有风险，投资需谨慎。

响应时间：2022

-03-26。请以平安银行在官网公布的最新业务变动为准。

[我知道平安银行]想了解更多？